

# 实地看 互相学

## 党代表督查乐成街道 五水共治

本报讯(卢微珍)5月28日上午,由温州市党代表、乐清市党代表、乐成街道党代表组成的督查组,对乐成街道五水共治 工作进行督查,并就五水共治 治理工作召开民主座谈会。

督查组一行先后来到金溪、银溪及北门垃圾中转站,了解截污纳管、河道清淤、河面保洁、河流两岸违章建筑拆除等情况。在随后召开的座谈会上,乐

成街道相关负责人向与会代表介绍了街道五水共治 工作开展情况,及工作中存在的几个难点,并汇报下一步工作部署。

随后,党代表们围绕五水共治 工作,着重就河道污水治理工作中存在的重点、难点,展开讨论。党代表们从抓宣传、抓源头治理、完善公共基础设施建设、健全日常监督管理制度、做好

河道两岸违章建筑拆除、出台科学的治理方案等方面,提出意见和建议。

据了解,乐成街道现已全部完成19条排污管道的设计及施工图的绘制工作,目前已有3条开工建设,预计2年内铺好。另外,由乐成环卫所自主设计、建造的北门垃圾中转站已投入使用,可基本满足该辖区内的垃圾处理要求。

## 爱心医疗队进企业义诊



义诊现场。周静 摄

本报讯(记者 蔡甜甜 通讯员 周静)近日,市侨联与乐成街道侨联爱心医疗队,来到温州龙华日用电子有限公司,为这里的职工开展 送医送药到基层 义诊活动。

此次义诊活动共设置了内科、呼吸内科、康复科、皮肤科、外科、妇科以及B超7个科目,共有180位职工参加健康体检。活动上,专家们还向职工们宣传预防疾病、保健知识等,并免费赠送药品。

据了解,此次活动旨在扎实推进党的群众路线教育实践活动,努力践行社会主义核心价值观,深入侨属企业调查研究,了解侨界职工和群众所思、所需、所急,积极采取有效措施为侨界企业职工排忧解难。

## 机关党员干部 带头签承诺书

本报讯(通讯员 董丽丹)本人郑重做出如下承诺:不宣扬封建迷信,不搞封建迷信活动。5月21日上午,乐成街道举办 坚定理想信念、增强党性观念、强化党的纪律、敢于担当克难 专题学习会。会上,全体机关党员干部签订了《共产党员不信教承诺书》。

据了解,按照市委党的群众路线教育实践活动领导小组的统一部署,乐成街道开展了 坚定理想信念、增强党性观念、坚守党的纪律、敢于担当克难 系列专题教育活动。此次 加课 20天左右,主要是以理想信念、党的纪律、马克思主义宗教观等为重点内容,旨在保持党的先进性和纯洁性。

乐成街道共有3068名党员,下一步,乐成街道将在全街道范围内开展共产党员不信教承诺、开展党员信教专题调查、建立党员信教人员档案,对理想信念不坚定的党员进行规劝或清退。

## 粽香庆端午 情系你我他



社区居民在包粽子。叶向斌 摄

本报讯(通讯员 叶向斌 林丽)5月28日,乐成街道景贤社区、北门村、北城社区、妇联在北门村桥楼联合举办 粽香庆端午 情系你我他 活动。活动上,社区居民们一起边包粽子边话家常,并参与计生等知识有奖问

答。当天,民丰社区的工作人员、老协成员、企业退休管理领导小组成员等,为社区的空巢老人、高龄老人及贫困户等送去粽子、咸鸭蛋等端午礼品,为她们送上节日的慰问和关怀。

# 翁垟街道成立计生宣传文艺乐团

本报讯(记者 郑茜 通讯员 阮黎明 徐炯明)日前,翁垟街道计生协在该街道广胤宫歌载舞庆祝宣传文艺乐团成立。

此次活动在一场欢快的舞蹈中拉开序幕,现场通过声乐、快板、舞蹈、小品等多种艺术形式,将计划生育相关政策巧妙地融入到节目中。

《计生礼赞》描述了计生工作者辛勤劳动的状态和积极的工作态度,《生男生女一样好》让观众认识到女儿也是传承人,《计划生育好》道出了计生工作的重要性,以及我国实行计划生育后取得的成就。

此次活动形式多样、表演语言通俗易懂,不仅宣传了少生优生、男女平等

的生育观念,也令我们在享受文艺大餐的同时,增加了对计生政策的认识。现场一名来自前桥村的观众说。

据悉,该乐团有52名会员,他们来自各行各业,年龄最大的68岁,最小的31岁,是一支老中青结合的民间演出队伍。

## 歌舞展才艺 快乐庆六一



活动现场。翁垟街道办事处提供

本报讯(记者 郑茜 通讯员 陈夏子)近日,翁垟街道 红领中心向党阳光下我茁壮庆六一 儿童节文艺汇演,在该街道塔山康乐文化中心举行,孩子们用歌声和舞蹈共同庆祝自己的节日。

现场,舞蹈《永远的山丹丹》、《红梅赞》、《红心闪闪》和《红色娘子军》等节目再现了战火烽烟中的少年英雄,用自己稚嫩的肩膀担起了沉重的抗争。

表演唱《阳光下的孩子》、歌表演《绚丽的年华》、舞蹈《红红火火》、少儿舞《动感娃娃》等节目,通过生动活泼的乐曲、积极向上的舞蹈,展现了小朋友们烂漫天真、多姿多彩的幸福生活。

跆拳道表演、歌舞《咱当兵的人》、舞蹈《兵娃娃》等节目,伴随着动感的节拍,以强烈的艺术感染力,表现了小朋友们崇尚英雄、向往军营,立志像解放军叔叔一样保卫国家、报效祖国的远大理想。

演出在《永远的山丹丹》的旋律中结束,身着各色演出服装的小朋友们欢聚一堂翩翩起舞。

现场,翁垟街道党工委还对优秀家长进行了 好爸爸、好妈妈 表彰。应从小培养孩子们健康的审美情趣和良好的艺术修养。热爱党,坚决拥护党的领导,已成为当前翁垟街道素质教育的新课堂。翁垟街道党工委一名领导说。

## 趣味运动会 员工乐开怀



袋鼠跳比赛。翁垟街道办事处提供

本报讯(记者 郑茜 通讯员 陈夏子)日前,翁垟街道 青春洋溢,趣味竞技 运动会在市四中开展,来自该街道机关单位和企业的百余名选手参加。

裁判员一声令下,比赛正式开始。环形跑道上佳绩频现,绿茵场上捷报频传,观众席内呐喊声此起彼伏,跑道两侧加油声不绝于耳。

此次比赛项目包括两人三足、袋鼠跳、夹玻璃球、猪八戒背媳妇、集体跳绳等。

经过激烈角逐,温州意华集团获得团队第一名,机关组黄队和绿队分别获得亚军和季军。

## 70余人参加综治工作培训

本报讯(记者 郑茜 通讯员 陈沛茹 徐炯明)日前,一场调解、治保、禁毒工作业务培训会在翁垟街道办事处会议室举行,该街道综治办、司法所、禁毒办工作人员和38个村治保调解主任共70余人参加了此次培训。

此次培训内容涉及如何做好基层调解工作,在调解纠纷、签订协议等过程中应注意的有关事项,普及综治维稳及禁毒知识。

会上,翁垟街道综治办负责人要求全体参训人员明确培训的目的和意义,把培训学到的知识结合工作实际,更好

地做好全街道的平安创建工作,促进社会稳定,为全街道社会经济的平稳、健康、有序发展保驾护航。

这样的培训为我们提升村级治安调解水平提供了互相学习的平台,对提高全街道基层综治干部的工作能力起到了非常好的促进作用。一名参会的基层综治干部说,经过此次培训,他进一步认识到做好治保调解禁毒工作的重要性,增强了维护社会稳定的使命感,同时也提高了预防和化解社会矛盾纠纷的能力和水平。

## 禁毒宣传进社区



禁毒宣传活动。翁垟街道办事处提供

本报讯(记者 郑茜 通讯员 陈佳茹 徐炯明)近日,翁垟街道禁毒办组织全体禁毒社工及部分志愿者,到雁塔路宣传禁毒。

活动现场摆放了禁毒挂图,设立了咨询台。志愿者向过往行人发放禁毒宣

传手册和传单,介绍了毒品的危害、禁种铲毒等相关知识,并向他们讲述毒品给社会和家带来的危害。

活动中发放了《不让毒品进我家》、《预防合成毒品危害手册》等禁毒宣传资料,此外还发放了1500份禁毒宣传品。



日前,翁垟商会40多名会员参观永乐抗日纪念馆,重温党史,感悟烈士先辈的伟绩,认真践行党的群众路线。记者 郑茜 通讯员 徐炯明 摄